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Ploiești, 26 iunie 2025 

COMUNICAT DE PRESĂ 

Republica de sub Castani își deschide din nou porțile, weekendul acesta, la Ploiești! 

 

Primăria Municipiului Ploiești vă așteaptă cu noi surprize la Weekendul # 8 – Republica [DONEAZĂ] 

pentru o școală, eveniment care se va desfășura pe Bulevardul Independenței, în perioada 28-29 iunie a.c. 

 

Pe lângă relaxare și voie bună vă așteptăm de această dată la Republica de sub Castani pentru a ne implica 

în sprijinirea cauzei elevilor Școlii Gimnaziale “I. A Bassarabescu” din Ploiești.  

 

Reamintim că, elevii acestei unități de învățământ învață acum în trei schimburi, existând, astfel, o situație 

dificilă pentru asigurarea, în condiții optime, a actului educațional.  

Municipalitatea a obținut fonduri europene pentru construcția unui corp nou, iar contractul se va 

semna în curând.  Între timp, am demarat și procedura pentru construirea unei școli modulare, dar este 

nevoie urgentă de sprijin financiar pentru a se accelera implementarea acestui proiect. 

 

În acest weekend, sub Castani vă așteptăm la o serie de concerte caritabile pentru elevii Școlii „I. A. 

Bassarabescu” din Ploiești, ce se vor desfășura pe scena amplasată la rondul I de pe Bulevardul 

Independenței. 

 

Program concerte: 

 

Sâmbătă, 28 iunie a.c. – de la ora 19.00 – trupe: Roșu Vara, Spitalul de Urgență, Sedativ; 

Duminică, 29 iunie a.c. – de la ora 19.00 trupe: Carmen Chindriș & Taraful Rutenilor, The Zoo. 

 

Intrarea la eveniment va fi liberă și fiecare susține această cauză cât poate!  

 

Donațiile se vor putea realiza direct la fața locului sau prin intermediul paginii de internet: www.pro-

bassarabescu.ro  

 

Important este sprijinul ploieștenilor, care contează pentru copiii școlii amintite, deoarece fiecare donație 

ne aduce mai aproape de clase decente pentru copiii de la școala Bassarabescu. 

 

Mai mult decât atât, în acest weekend, între cele două ronduri ale Bulevardului Castanilor, peste 100 de 

mașini tunate, de epocă, scutere, ATV-uri și vehicule de la peste 20 de producători autohtoni sau 

internaționali vor susține cauza caritabilă, devenind ambasadori ai binelui în Republică.  

Construim împreună un viitor mai bun pentru copiii ploieșteni! 

 

http://www.pro-bassarabescu.ro/
http://www.pro-bassarabescu.ro/


De asemenea, în Weekendul # 8 la Republica de Sub Castani pregătim și Anatolian Food Fest, un 

eveniment culinar și cultural care aduce în Republică aromele autentice turcești. 

 

Scena acestui festival va fi amplasată la intrarea dinspre Monumentul Vânătorilor, iar vendorii vă vor îmbia 

cu gustări deosebite și exotice de la scenă spre Rondul 2.  

 

Adana Kebab, Künefe, Gözleme, cafea la nisip, înghețată aromată, muzică live, derviși rotitori, dansuri și 

tradiții orientale sunt câteva din surprizele acestui eveniment special.   

Fondurile strânse în cadrul festivalului  vor susține campaniile umanitare ale Fundației Tuna.  

Intrarea la eveniment va fi liberă! 

 

Republica nu e doar un loc, e o comunitate! 

Haideți să ne revedem și în acest weekend sub Castani și să arătăm că suntem o comunitate unită!  

 

 
 

DIRECȚIA COMUNICARE, RELAȚII PUBLICE ȘI SITUAȚII DE URGENȚĂ 

 

 


